



Отказ жителя Смоленской области вернуть долг в размере 500 рублей, закончился для него трагически

Ярцевским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по обвинению 52 – летнего жителя деревни Починок в убийстве своего 55 – летнего соседа и незаконном хранении огнестрельного оружия (ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 222 УК РФ). Следствием установлено, что 6 октября 2009 года ранее судимый обвиняемый пришел к дому потерпевшего, чтобы забрать долг в размере 500 рублей. Увидев, что мужчина отдавать деньги не собирается, обвиняемый разозлился, пошел к себе домой, взял обрез охотничьего гладкоствольного ружья и вернулся к должнику. Сидящий на крыльце потерпевший стал оскорблять соседа, после чего мужчина произвел в него один прицельный выстрел и стал отходить от дома. Обернувшись, он увидел, что потерпевший целится в него из охотничьего ружья. Тогда злоумышленник еще раз выстрелил в потерпевшего, а тот в свою очередь, также успел произвести один прицельный выстрел и попал обвиняемому в паховую область. В результате перестрелки оба мужчины получили телесные повреждения, однако позже потерпевший от огнестрельных ранений скончался в больнице. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/738907>